

人民日报评论员

大力弘扬新时代的女排精神

论中国共产党人的精神谱系之十四

1981年,在第三届女排世界杯上,中国女排获得第一个世界冠军,之后创造了“五连冠”的辉煌成绩...

“女排精神代表着一个时代的精神,喊出了为中华崛起而拼搏的时代最强音。”40年前,中国女排首夺世界冠军时,举国上下心潮澎湃...

信心和全世界中华儿女的民族自豪感的强大力量。踏上向第二个百年奋斗目标进军的新征程,正需要大力弘扬新时代的女排精神...

习近平强调:“建设体育强国,是全面建设社会主义现代化国家的一个重要目标。”奋斗新时代,奋进新征程,要牢牢把握我国体育工作“发展体育运动,增强人民体质”的根本任务...

体育强国国家强,国家强则体育强。发展体育事业不仅是实现中国梦的重要内容,还能为中华民族伟大复兴凝聚起强大精神力量...

弘扬抗洪精神,凝聚中国力量

——论中国共产党人的精神谱系之十五

人民日报评论员

1998年汛期,我国南方特别是长江流域及北方的嫩江、松花江流域发生特大洪涝灾害。在党中央坚强领导下,全党全军全国人民团结奋战,同历史上罕见的大洪水展开了一场波澜壮阔的斗争...

一定的高度,这个民族才能在历史的洪流中屹立不倒、奋勇向前。在同洪水搏斗中铸就的万众一心、众志成城,不怕困难、顽强拼搏,坚韧不拔,敢于胜利的抗洪精神,成为我们党的宝贵精神财富...

今天,我们比历史上任何时期都更接近、更有信心和能力实现中华民族伟大复兴的目标,同时必须准备付出更为艰巨、更为艰苦的努力...

为了飞翔的翅膀

——东京残奥会综述

新华社记者 韦骅 王亚光 李浩

还记得东京残奥会开幕式的主角,那架单翼小飞机吗?这架因只有一只翅膀而一度失去信心的小飞机,在朋友的鼓励下,重拾勇气,在东京新国立竞技场和梦想一起再次飞翔...

东京逐梦

经过12个日日夜夜,中国队拿下96金60银51铜,连续第五次实现金牌榜、奖牌榜“双第一”,中国选手打破多项世界纪录,女子轮椅篮球队实现历史性突破...

“我就是我自己的偶像。”周霞说。在这个赛场上,她一直在跟自己比,一直在超越自己。

但超越的背后是艰苦的训练和长期的坚持。长期风吹日晒,让周霞的脸色变得黝黑。经常在外训练让她多年未回老家,平时与家人只能通过电话、微信交流...

规则,赛出了风格,也赢得了掌声。年龄大了,还能参加残奥会吗?56岁的轮椅乒乓球运动员赵平告诉你:能!他是本届残奥会中国代表团年龄最大的选手...

在边静看来,这只是“一件应该做的小事”。她说,她和妮诺早已在赛场相识,“大家见面都会微笑打招呼,她当时对我说谢谢,然后我们相互祝贺”。

徐冬林说,两人的配合,最需要克服的就是信任。因为刘翠青的视力问题,要有充分信任的领跑员才敢奔跑。长达八年的配合,刘翠青和徐冬林已经达成了无声的默契...

“她就像我姐姐一样,安慰我,提醒我,给了我很大帮助。”黄文娟说。但在单打赛场上,她们又是对手。在女子单打8级决赛中,茅经典会以3:1战胜黄文娟夺冠...

东京残奥会,中国代表团实现了成绩和精神上的“双丰收”,运动员们突破自我、顽强拼搏、不向命运低头、精神不仅激励着无数残疾人勇往直前,融入社会,也震撼着健全人的心灵。

残奥会的最美风景不止在体育竞技场上,更在赛场外。是对手,也是朋友。站上领奖台,是每位残奥运动员的梦想,但上一刻的对手也是下一刻的朋友。

残奥会的时间回到8月25日,江苏姑娘边静在女子佩剑个人A级决赛中击败格鲁吉亚选手妮诺夺冠。赛后,边静主动来到妮诺

精神延续。奥林匹克精神拥有鼓舞人心的力量,能够超越时间、国籍、种族、性别和身体条件等诸多限制,历久弥新,生生不息,根源就在于人们对于守望梦想、超越自我的不懈追求。

67岁的斯洛文尼亚射击运动员弗兰克·平特是第八次参加残奥会,也是本届残奥会年龄最大的选手;48岁的埃及无臂运动员易卜拉欣·哈马托是本届残奥会上唯一用嘴咬着球拍打乒乓球的运动员;38岁的“妈妈级”选手,已征战了五届残奥会的中国女子铁饼运动员杨月说,只要身体条件允许就会一直坚持下去...

在举重女子67公斤级决赛中,30岁的中国姑娘谭玉娇战胜自己的偶像、埃及名将法特玛·奥马尔。谭玉娇说:“能够跟自己的偶像同台,对我来说既是一种挑战,也是一种激励,让我更有动力去做更好的自己。”

曼德拉曾说,体育具有改变世界的力量。一场突如其来疫情,改变了你的生活。此时,人们比任何时候都更需要体育和奥林匹克精神的温暖力量——带给人们健全的心智、健康的体魄以及战胜困境、走出疫情阴霾的信心和决心。

今晚,东京残奥会火炬已经缓缓熄灭。再过半年,北京冬奥会火炬将在长城脚下点燃。全球的冰雪残疾人运动员将齐聚北京,在“精神属于运动”的残奥会格言激励下,用汗水、勇气、坚持谱写运动的精彩!

何帆(身份证:612422198109030026),因你长期不在岗,经多次联系未果,请你自本公告见报之日起30日内到单位办理有关手续,逾期后果自行承担。特此告知。

(上接一版)

在2017年12月28日安康市第一家毛绒玩具工厂投产之前,各级各部门就纷纷发力,筹资建厂房、加速引配套、寻求稳企策、破解物流难、开展大培训、直播促销售等,之后更是及时研究调整支持政策,兑现“以工代训”技能培训、吸纳贫困劳动力及返乡人员就业稳岗等补贴和奖励资金...

从2020年8月安康市毛绒玩具文创产业“五大中心”建成运行,并与阿里巴巴、京东、亚马逊等5家知名电商企业达成战略合作协议,到安康持续举办毛绒玩具文创产业“一赛一会”、安康无水港“安西欧”中欧班列正式发车,再到安康市毛绒玩具文创产业人才培养基地揭牌、全市毛绒玩具产业核心承载区——恒口示范区(试验区)形成以毛绒玩具产业链撬动现代物流产业链的创新布局...

“安康毛绒玩具产业起步较晚,一开始生产企业主要做来料加工,以出口为主。十四运会吉祥物的订单则以国内销售渠道建设为主,一定程度上打通了安康毛绒玩具产业国内双循环。”在安康市毛绒玩具行业协会会长沈爱华的理解中,十四运会吉祥物订单为安康带来的溢出效应要比生产利润重要得多。

对于这种溢出效应,王亮也深有体会。“2018年,我的一位朋友来安康考察过毛绒玩具产业,那时他很犹豫。一直到前段时间,他才下定了决心。他的工厂选址在恒口和平利,很快也要投产了。”王亮说,因为安康在业界的曝光和流量多了起来,产业生态在逐步优化的过程中,也吸引着更多的企业来安康安家落户,以此形成良性循环。

来自市人社局的数据也印证了这一点。截至7月底,安康正常生产经营的毛绒玩具社区工厂601家,吸纳就业12758人,其中脱贫人口3163人。虽受疫情影响,61家企业中仍有63家为2021年1至7月新增的社区工厂。如今,毛绒玩具产业成为了安康促就业稳增长的最大亮点。

在一片欢呼雀跃中,有人迅速冷静下来。“虽然十四运会吉祥物的订单是一种对安康毛绒玩具产业发展的认可,但目前为止,安康毛绒玩具产业更像是一位茁壮成长的少年,还需要多方面的引导支持,让每一步走得更稳、更有劲。安康还需紧盯加快发展的短板弱项,持续加大招商引资力度,加速创意设计、原辅料基地、贸易电商、‘无水港’等产业配套,尤其是加强创意设计和自主品牌培育,加快产业重点镇和文旅小镇建设,力争早日建成‘中国毛绒玩具文创产业新都’。”市人社局副局长殷军作为十四运会安康市执委会人员,时常和同事、企业主们分享自己的思考。

如今在王亮和同仁们的工厂内,工人们仍旧手翻脚飞,编织着属于自己、属于安康、属于中国的美好祈愿。王亮说:“全运会只是开始,希望随着‘安康·中国毛绒玩具文创产业新都’的梦想逐步实现,奥运会、世界杯的吉祥物也能在安康诞生,从安康出发!”

公告 何帆(身份证:612422198109030026),因你长期不在岗,经多次联系未果,请你自本公告见报之日起30日内到单位办理有关手续,逾期后果自行承担。特此告知。 汉阴县双河口镇中心小学 2021年9月6日

聚山水之灵气 / 酿五谷之精华 / 成安康之名片 浓浓家乡情 幸福安康 安康酒金州产场配送中心 幸福热线:(0915)-8110009 幸福安康系列白酒诚招全国市县经销商 联系人:姚舜斌 电话:13319158999